
„Élni megtanulni azt jelenti, hogy megtanulunk dönteni;  

választani azt, ami segít abban, hogy békében és közösségben éljünk,  

és el tudjuk kerülni azt, ami aggodalommal és idegességgel tölt el.”  

 (Jean Vanier) 

 

 

                                          
 

Mondd ki bátran, ami a szíved mélyén van, és merjél döntéseket hozni! 

 

 

Hétvége egyedülálló fiataloknak 
 

Ha 20 és 30 év közötti vagy, és szeretnéd önmagad jobban megismerni, akkor itt a helyed. 

Nagy szeretettel várunk két és fél napos programunkra. A hétvége során lehetőséged lesz egy utat 

bejárni néhány fiatallal és felnőttel együtt, akik személyes életüket osztják meg veled. Sok 

mindenben magadra ismerhetsz és társaiddal együtt gondolkodhattok arról, hogyan is lehet 

egymással boldogulni.  

Meglehet, hogy elégedetlen vagy önmagaddal. Úgy véled, hogy nem vagy okos, jóképű és 

kedves, aki pedig mindig szerettél volna lenni; vagy összevesztél a legjobb barátoddal; esetleg a 

szüleid néha mást gondolnak, mint amit te szeretnél? Vagy csak egyszerűen azon gondolkozol 

miben vagy különleges, értékes?  

Lehet, hogy már régóta szeretnél valami fontosat elmondani magadról, de nem találod a 

szavakat…  

Mit teszel ilyenkor? Hogyan tudsz e mindennapi helyzetekkel úgy megbirkózni, hogy utána 

jobban érezd magad? 

                                   
 

Válaszd Önmagad! – Ez nem üres szlogen, hanem valódi kihívás! 

Nem tudod, hogyan tudnád megszerettetni magad másokkal? Hogyan viszonyulj a 

szerelemhez? Bizony, az egymásra figyelés nem kis munka! Dönts egy tudatosabb életvezetés 

mellett! TIÉD A DÖNTÉS! 

 

Fiatalként vágyódsz arra, hogy szeressenek, és fontos legyél valakik számára? Vajon azt 

mondod, amit valójában gondolsz? Ha megtalálod saját hangodat, és eszerint mersz dönteni, 

szabaddá válsz. Mondd ki gondolataidat, vágyaidat, érzéseidet, és úgy éld az életet!  

 

E hétvége ajándék lehet önmagad számára! 

Jössz? Nem jössz?   TIÉD A DÖNTÉS! 

 

 

Jelentkezés: tiedadontes@gmail.com 

(név, életkor, város, (mobil)telefon, kitől hallottál erről a hétvégéről) 

 

http://sites.google.com/site/tiedadontes 

 
Csak akkor jelentkezz, ha a teljes programon részt tudsz venni! (péntek 18-tól vas. 17-ig) 

 

Időpontokat lásd honlapunkon 
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